



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

29 грудня 2021 р.

Київ

№ 730-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника компаній «Bridgpoint Group Holdings Limited» (далі – компанія «Bridgpoint») (м. Лондон, Сполучене Королівство) та «Porsche Zweite Beteiligung GmbH» (далі – компанія «Porsche Zweite») (м. Штутгарт, Німеччина) про надання дозволу компанії «Bridgpoint» на придбання акцій компанії «PTV Planung Transport Verkehr AG» (далі – компанія «PTV») (м. Карлсруе, Німеччина),

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні компанією «Bridgpoint» [через компанію «Blitz F21-492 GmbH» (м. Франкфурт-на-Майні, Німеччина)] акцій компанії «PTV», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

компанія «PTV» здійснює діяльність із реалізації програмного забезпечення та/або консультативних послуг на території України;

компанія «PTV» пов'язана відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання – нерезидентами України, які утворюють Групу PTV, яка реалізує програмне забезпечення, що використовується для моделювання та симуляції руху, а також програмне забезпечення для оптимізації маршрутів і доставки для логістики та надає відповідні консультативні послуги. Група PTV здійснює діяльність на території України з реалізації програмного забезпечення;

компанією «Porsche Zweite» та суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які утворюють Групу PSE, яка здійснює діяльність на території України із: надання фінансових послуг; надання послуг оренди комерційної нерухомості; надання послуг страхування; реалізації: компресорів, турбін, двигунів, запасних частин для кораблів, комерційних транспортних засобів, легкових (пасажирських) автомобілів, легких комерційних транспортних засобів, мотоциклів, супутніх запчастин та аксесуарів; надання фінансових послуг;

кінцевими бенефіціарними власниками Групи PSE є фізичні особи – громадяни Австрії;

компанія «Bridgpoint» здійснює діяльність з управління корпоративними правами суб'єктів господарювання, пов'язаних із нею відносинами контролю та не здійснює господарської діяльності на території України;

компанія «Bridgpoint» пов'язана відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання – резидентом та нерезидентами України, які утворюють Групу Bridgpoint, яка здійснює діяльність на території України з: реалізації: ущільнювачів, водоочисних систем та систем для очищення відходів; надання послуг перевірки та сертифікації продукції; активних фармацевтичних інгредієнтів; фасованих сухофруктів, горіхів і насіння; засобів захисту та живлення рослин; дитячого одягу й іграшок; інсайтів та ринкових даних; онлайн-продажу спеціального одягу й аксесуарів для велоспорту, бігу та плавання; реалізації квитків на круїзні відпустки; управління та реалізації деяких брендів чемпіонатів світу.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «Bridgpoint Group Holdings Limited» (м. Лондон, Сполучене Королівство) на придбання [через компанію «Blitz F21-492 GmbH» (м. Франкфурт-на-Майні, Німеччина)] акцій компанії «PTV Planung Transport Verkehr AG» (м. Карлсруе, Німеччина), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

Голова Комітету

Ольга ПІЩАНСЬКА